



Buletin Regional Octombrie 2014

Regiunea Bucuresti-Ilfov la OPEN DAYS 2014

Aflata la cea de a XII-a ediție, Open Days reunește anual peste 5500 de reprezentanți ai unor regiuni și orașe din Europa și de pe alte continente, precum și înalte oficialități din instituțiile europene. Cu aceasta ocazie, ADRBI a organizat o serie de evenimente menite să promoveze la nivel internațional și european bunele practici și să asigure transparența fondurilor utilizate pentru dezvoltarea regiunii noastre.

[9 octombrie 2014 - "Partnership for smart investments in Bucharest-Ilfov REGION"](#)

[10 octombrie 2014 - "Why should you invest in the Bucharest-Ilfov Region?"](#)

[14 octombrie 2014 - "Best practices of REGIO from Bucharest-Ilfov Region"](#)

Seminarul "Oportunitati si provocari in implementarea proiectelor Regio"

Agencia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a organizat, în data de 21 octombrie 2014, Seminarul de promovare: "Oportunități și provocări în implementarea proiectelor Regio", la Spatiul Public European, din Str. Vasile Lascăr, nr. 31, parter, București. În cadrul acestui eveniment s-au prezentat situația implementării în regiune a Programului Operațional Regional și informații cu privire la modalități de realizare cu succes a proiectelor. De asemenea, o serie de beneficiari de finanțare au prezentat experiența lor privitoare la demararea și derularea proiectelor Regio. [Mai mult](#)

Reuniunea rețelei regionale a comunicatorilor BI REGIO - octombrie 2014

În cadrul întâlnirii s-a prezentat activitatea Rețelei, iar experții noștri au împărtășit partenerilor din experiența participării la OPEN DAYS – Săptămâna Europeană a Regiunilor și Orașelor, Bruxelles, 2014. De asemenea, s-au abordat perspective ale dezvoltării Rețelei BI REGIO în viitoarea perioadă de programare. [Mai mult](#)

**Va rugăm să nu răspundeți la acest mesaj, deoarece a fost generat în mod automat și are un scop pur informativ.
Dacă doriți să ne contactați, folosiți butonul de contact din josul paginii.**

Investim în viitorul tau!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.
www.inforegio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Continutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE